

# 亚冠

## 竞彩下周开售 中超力争不做“稳胆”

3月1日，2011赛季亚洲冠军联赛将拉开战幕，参赛的32支球队将分成8个小组，其中东亚、西亚赛区各4个小组进行比赛，每组前2名晋级16强。竞彩足球游戏四种玩法将开售8个小组的全部比赛，首轮小组赛将在下周一开售。

### 亚冠一向受青睐 竞彩返奖率很高

又是一年亚冠，中超球队又一次出征。上届亚冠小组赛，中超球队“历史性”创造了对韩国俱乐部的八连败，虽然球迷们深感失望，但彩民们却因祸得福，去年亚冠第三、第四轮的两个比赛日，竞彩连续创下了返奖率的新高。在新赛季的亚冠联赛中，衷心希望中超球队能发奋图强，不仅用奖金回报彩民，更能用战绩回报球迷，让大家不必再选本国球队输球当“稳胆”。

专家分析，亚冠球队之所以返奖率高，主要原因就是彩民对于这些球队的基本面比较熟悉，因此投注的准确性很高。其实，自己身边的球队比赛，如亚冠或者国足比赛，竞彩都会掀起销售的小高潮。

### 中超四强不乐观 唯有鲁能得好签

亚冠联赛是目前国内彩民与中超球队亲密接触的唯一机会，本赛季参赛的四支球队为天津泰达、杭州绿城、山东鲁能、上海申花，分别被分在E组、F组、G组、H组，首轮小组赛“济州联VS天津泰达”、“杭州绿城VS名古屋鲸八”将在3月1日进行，“全北现代VS山东鲁能”、“上海申花VS鹿岛鹿角”将在3月2日进行。

四支中超球队中，只有山东鲁能出线形势比较有利，同组的日本、印尼球队实力都不强，只有全北现代一个强劲对手；而天津泰达、上海申花则要挑战日、韩、澳三国强队，要想踩着其中任何两支队伍晋级都绝非易事；浙江绿城首次参加亚冠联赛即

被分入了死亡小组，面对名古屋鲸八、阿尔艾因、首尔FC三支强队，很难有机会出线。

### 日本球队实力强 韩国球队擅外战

此次参赛的四支日本球队都实力不俗，其中鹿岛鹿角、大阪钢巴、名古屋鲸八都是老牌强队，拥有多名日本国脚和实力派外援，在各自小组中优势比较明显，出线基本无忧；只有大阪樱花一支球队是以J联赛“黑马”身份参加亚冠，实力稍弱。

自从2009年亚冠联赛改制后，韩国俱乐部战绩尤其突出，这一方面是由于球队本身实力所致，同时也与K联赛的赛制有关。首先，K联赛没有升降级制度，球队没有降级之忧；其次，K联赛分常规赛和季后赛两部分，球队在常规赛只要排名前六，就



韩鹏的表现将直接决定鲁能在亚冠的成绩

有机会争夺冠军，即使不能进入前六名，还可以通过杯赛冠军来争取亚冠名额，韩国球队备战亚冠几乎没有“后顾之忧”。也可以说，韩国球队出色的外战战绩是以牺牲国内联赛为代价的，新赛季的K联赛即将在3月5日开战，上赛季K联赛四强济州联、首尔FC、全北现代和水原三星即将代表韩国出征，彩民在竞猜K联赛时还需要注意这四支亚冠球队可能带来的冷门。

### 今天竞彩 有38场赛事供您选

#### 这些比赛，大家抢着买

- 周五001 德乙 柏林联 VS 慕尼黑1860
- 周五002 德乙 科特布斯 VS FSV法兰克福
- 周五003 德乙 奥伯豪森 VS 杜伊斯堡
- 周五021 德甲 沃尔夫斯堡 VS 门兴
- 周五022 英甲 诺茨郡 VS 查尔顿
- 周五023 荷甲 文洛 VS SBV精英
- 周五024 葡超 吉马雷斯 VS 科英布拉大学
- 周五025 阿甲 科隆竞技 VS 拉普拉塔体操
- 周五026 阿甲 奥林匹奥 VS 戈多伊克鲁兹
- NBA 国王 VS 山猫
- NBA 爵士 VS 步行者
- NBA 活塞 VS 76人
- NBA 太阳 VS 猛龙
- NBA 奇才 VS 热火
- NBA 尼克斯 VS 骑士
- NBA 雷霆 VS 魔术
- NBA 黄蜂 VS 森林狼
- NBA 篮网 VS 马刺
- NBA 掘金 VS 开拓者
- NBA 快船 VS 湖人
- NBA 老鹰 VS 勇士

#### 这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 2月26日 11:30 快船VS湖人
- 2月27日 09:30 篮网VS火箭
- 2月26日 03:30 沃尔夫斯堡VS门兴
- 2月26日 22:05 沙尔克04VS纽伦堡
- 2月27日 00:30 拜仁VS多特蒙德
- 2月27日 22:30 法兰克福VS斯图加特

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

### »杨澍投注建议

周五002 科特布斯 VS FSV法兰克福

分析：科特布斯在主场进攻端的发挥是德乙顶尖水平，上轮逼和领头羊之后，士气有所提升，借助主场赢面问题不大。

周五024 吉马雷斯 VS 科英布拉大学

分析：双方多次交手，主场作战的球队大都能取得三分，本场赛事主队赢面更大。

周五025 科隆竞技 VS 拉普拉塔体操

分析：从目前的状态看，主队进入状态明显比客队要快，双方往绩交手也是主队占优。本场比赛科隆竞技赢球有望。

### »陈大治投注建议

周五002 科特布斯 VS FSV法兰克福

分析：科特布斯上轮联赛客场2:2战平柏林赫塔，FSV法兰克福主场1:2负于卡尔斯鲁厄；虽然科特布斯近期状态不如人意，但是球队主场攻击力不俗，本轮对阵近5仗只有1和4负劣绩的FSV法兰克福，科特布斯有望主场获胜！

周五021 沃尔夫斯堡 VS 门兴

分析：沃尔夫斯堡上轮联赛客场1:2负于弗赖堡，门兴格拉德巴赫主场2:1战胜沙尔克04；狼堡近来状态糟糕，联赛惨遭四连败，球队状态全无，门兴格拉德巴赫为了保级上轮联赛力克强敌抢到三分，故此役看好门兴格拉德巴赫有望取胜！

周五023 文洛 VS SBV精英

分析：文洛上轮联赛客场0:1负于阿贾克斯，SBV精英主场4:0大胜威廉二世；SBV精英上轮获胜后球队士气大振，此番做客挑战保级对手文洛看好双方分出胜负！

本版观点仅供参考

# 给力

## “竞彩淘金团”再掀风暴 三天又中180万

苏州常熟市辛庄镇轻纺园25543竞彩店是“竞彩淘金团”的中奖大本营。该店一系列中大奖的纪录都是由该团队创造的，2月18日，“竞彩淘金团”选择了澳职、德乙和法甲的四场比赛，沿用了猜中难度较大的足球胜平负4串1玩法，并辅之以倍投。当天开奖结果显示，该团队命中72万余元的大奖。

紧接着2月19日，该团队选择了他们比较擅长而难度系数偏大的足球半全场胜平负3串1的方式中得大奖，奖金近49万元。

选择利用足球半全场胜平负3串1的方式中得大奖，奖金近49万元。

据25543竞彩店销售员介绍，这几天他们店里有很多彩民都是紧跟着“竞彩淘金团”来投注的，但是由于该团队所要打的彩票众多，往往有很多人没有时间跟单，但只要是跟着一起投注的彩民都多少赚了一些奖金。

通过省体彩中心的数据检索，“竞彩淘金团”在去年12月11日中得了他们第一笔116万元大奖后好运一发不可收拾。截至今年1月24日，该团队有据可查的中奖金额已经高达1497万元，再加上最近三笔大奖的话，总奖金高达1677万元。

本组撰文 快报记者 付智勇  
通讯员 汝绍安

提到苏州常熟“竞彩淘金团”，恐怕没有哪个玩竞彩的彩民不知道，最近一直备受全省乃至全国竞彩彩民热议的“竞彩淘金团”俨然已经成为了一支中奖明星团队。过完农历兔年之后，“竞彩淘金团”再次大显身手，这不，从2月18日开始之后的三天时间里，该团队都中得了竞彩大奖，奖金累计高达180余万元之多。

拜仁最近很给力，经常赢球赢盘